
 Næstved den 26. oktober 2020. 

 

 

 

Referat af ordinær generalforsamling lørdag den 24. oktober 2020. 
 

 

Første fik vi fanen båret ind, og udbragt et 3-foldigt leve for H.M. Dronningen. 

Formanden bød velkommen og kom med en kort gennemgang af dagsordenen. 

Herefter var der fra kl. 1215 uddeling af div. hæderstegn til følgende: 

DSL- tegn i sølv til juli 74 Kristian Rasmussen 

DSL- tegn i sølv til maj 70 Finn B. Hansen 

40-års tegn til maj 70 Finn B. Hansen 

40-års tegn til april 79 Bjarne Karl Johannesen 

40-års tegn til maj 80 Per Rasmussen 

40-års tegn til maj 80 Claus Cortz Jørgensen 

40 års tegn til november 55 Normann Hansson 

50-års tegn til juni 68 Ole Christiansen 

60-års tegn til maj 59 Svend Aage Hovgaard. 

Der blev taget div. fotos til Garderbladet og privat brug. 

 

Ca. kl. 1230-1400 var der fællesspisning, under behørig hensyntagen til regler for Corona mm. Herunder 

udbragte vi skål for H. M. Dronningen. Menuen stod på: Sildemad, Enebærgryde med tilbehør, 

afsluttende med kaffe. 

 

Generalforsamlingen startede ca. kl. 1400. 

Vi mindedes følgende gardere, der er afgået ved døden siden sidste generalforsamling. 

Maj, 47 Erik Willy Skyt.    Oktober, 47 Poul B Jacobsen.    Marts, 61 Leif Kjeld Bøgelinde. 

November, 53 Jørgen Bagger Christensen.    Januar, 77 Gert Mogens Roerholt. 

November, 91 Claus Lohmann Hansen.    Februar, 78 Thomas Heinrich Schomann. 

Æret være deres minde. 

 

 

1) Generalforsamlingen startede med, at formand Erik Harder Mikkelsen bød velkommen. 

2) Valg af stemmetællere, Eigil Tramm og Bent Holm blev valgt. 

3) Valg af dirigent: Jens Iver Iversen blev forslået, og valgt. 

4) Beretning ved formand Erik Harder Mikkelsen. 

Formanden takkede alle for deres indsats igennem året. Vores medlemstal var 185 medlemmer 

opgjort pr. 1.1.2020. en fremgang på 4 medlemmer siden sidste år. Herefter fik vi en kort 

gennemgang af årets aktiviteter. Beretningen blev godkendt. 

5) Fremlæggelse af regnskabet ved Erik Harder Mikkelsen. 

Regnskabet var udsendt / lagt på hjemmesiden i forvejen og blev nu vist og gennemgået på 

lystavle, der viste, at SGF havde et samlet overskud på 5043,- kr. for 2019. Uddybende spørgsmål 

blev besvaret. Regnskabet blev godkendt. 

6) Fastsættelse af kontingent for 2021, forslag uændret, blev godkendt, og er som følger kr. 350,-. 

7) Beretning fra skyttelauget på vegne af Arne Jørgen Nielsen, var allerede fremlagt i formandens 

beretning, og blev hermed godkendt 

8) Beretning for div. udvalg, var også frembragt i formandens beretning, og blev hermed godkendt. 

9) Indkomne forslag fra bestyrelsen: Det godkendtes, at vi udtræder af Nets, og at kontingent betales 

via bank. For nuværende til Sydbank. Det godkendtes at nedsætte antallet af bestyrelsesmedlem-

mer fra 6 til 5. Og herefter, tilretning af vores love til dette.  Bestyrelsen består herefter af: 

Formand, Næstformand, Kasserer/Registrator, Sekretær og 1 bestyrelsesmedlem. 



10) Valg: 

a) Formand: Erik O. Harder Mikkelsen, blev genvalgt for 2 år. 

b) Kasserer/registrator: Finn B. Hansen, blev valgt for 1 år. 

c) Sekretær: Kristian Rasmussen, blev genvalgt for 2 år. 

d) Bestyrelsesmedlem Niels Christian Grüner, blev valgt for 1 år. 

e) Bestyrelsessuppleant: Arne Nielsen blev genvalgt for 1 år. 

f) Revisor: Bent Holm, blev genvalgt for 2 år. 

g) Revisor suppleant: Peter Søgaard blev genvalgt for 1 år. 

h) Valg af medlemmer til skyttelauget: 

1) Bestyrelsesmedlem: Arne Jørgen Nielsen, blev genvalgt for 2 år. 

2) Bestyrelsesmedlem: Leif Waage Johansen, blev valgt for 2 år. 

3) Suppleant for skyttelauget: Peter Søgaard Nielsen, blev valgt for 1 år. 

 

11) Eventuelt: 

Under eventuelt takkede Claus Cortz Jørgensen for tildeling af 40års tegn, og Normann Hansson 

for tildeling af 40års tegn. Svend Aage Hovgaard takkede for tildeling af 60 års tegn. 

 

Svend Aage Hovgaard, mente at det var uheldigt at afholde generalforsamling i weekenden og bad 

bestyrelsen endnu en gang at se på  om det ikke kunne blive en hverdagsaften. 

 

 

 

Formanden og dirigenten takkede for god ro og orden under generalforsamlingen. 

 

 

 Referat af generalforsamlingen 

 Kristian Rasmussen 

 

 

Som dirigent:  Jens Iver Iversen 

 

 

Formand:  Erik Harder Mikkelsen 

Næstformand  Claus Cortz Jørgensen 

Kasserer/registrator  Finn B. Hansen 

Sekretær  Kristian Rasmussen 

Bestyrelsesmedlem   Niels Christian Grüner 


